

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5.1. «Технології інтерактивного навчання»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота / Соціальна педагогіка, соціально-виховна робота
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 3, Семестр: 5
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.п.н., доц. Белкіна-Ковальчук Олена Віталіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Сутність та особливості інтерактивного навчання; інтерактивні методи та прийоми, пов'язані з різними етапами навчального заняття.
Чому це цікаво/треба вивчати	Результати проведених вітчизняних та зарубіжних досліджень доводять, що лише для 10% здобувачів освіти є прийнятними методи навчання, які використовуються при традиційному навчанні. Решта 90% здобувачів освіти здатні вчитися по-іншому: «своїми вчинками, реальними справами, всіма органами чуття». Сучасне навчання повинне будуватися таким чином, щоб всі здобувачі освіти могли і хотіли вчитися. Один із варіантів ефективного навчального процесу – використання педагогом у своїй діяльності технологій інтерактивного навчання. Для соціальних педагогів технології інтерактивного навчання стануть корисними при проведенні тренінгових та інших видів занять.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Систематизовані знання, опанування прийомами та методами інтерактивного

	<p>навчання, що дасть змогу підвищити власну професійну ефективність, ефективність процесу навчання та соціально-педагогічної діяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Студенти зможуть цілеспрямовано моделювати навчальні заняття, використовуючи широкий спектр методів інтерактивного навчання; демонструвати алгоритм вибору того чи іншого методу або ж прийому інтерактивного навчання; опанують прийоми і методи створення позитивної атмосфери навчання й організації комунікації здобувачів освіти.</p> <p>Отримані знання необхідні усім, хто має стосунок до освітнього процесу: шкільним вчителям, соціальним педагогам, викладачам ЗВО і системи підвищення кваліфікації, викладачам і тренерам системи неформальної та додаткової освіти</p>